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Την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία και κινητικά προβλήματα θέτει ως προτεραιότητα ο
Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Για τον λόγο αυτό ο Δήμος συνεργάζεται με την «Metavasis Συμβουλευτική», ενώ ήδη λειτουργεί το
e-mail: prosvasimotita@pilea-hortiatis.gr για να διευκολύνει τη συνεργασία του Δήμου με τους
πολίτες στα συγκεκριμένα θέματα.

Η συνεργασία μεταξύ άλλων προβλέπει συμβουλευτική για την αναβάθμιση των υποδομών
προσβασιμότητας και τη διασφάλιση της πρόσβασης στις υπηρεσίες του Δήμου για τα άτομα με
αναπηρία, την οργάνωση ενημερωτικών προγραμμάτων και ανοιχτών εκδηλώσεων για την
ευαισθητοποίηση και την καλλιέργεια ενσυναίσθησης τόσο στο προσωπικό του Δήμου όσο και στους
κατοίκους της περιοχής, καθώς και τη βελτίωση της προσβασιμότητας καταστημάτων και
επιχειρήσεων στα όρια του δήμου.
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«Από τα προηγούμενα χρόνια ο Δήμος μας είναι προσβάσιμος στους δημότες μας μέσα από την
ψηφιακή πρόσβαση στις υπηρεσίες. Πραγματοποιούμε παράλληλα ενημερώσεις σε μαθητές σχολείων
αλλά και τεχνικές παρεμβάσεις σε δημοτικά κτίρια ή με δημιουργία θέσεων πάρκινγκ. Η βελτίωση
της φυσικής προσβασιμότητας των συμπολιτών μας είναι πλέον κορυφαία προτεραιότητά μας»
τονίζει σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η συνεργασία με τη «Metavasis Συμβουλευτική» προβλέπει μεταξύ άλλων, τη δημιουργία γραφείου
εξυπηρέτησης ατόμων με αναπηρία το οποίο θα είναι προσβάσιμο σε άτομα με κινητική – οπτική –
ακουστική αναπηρία, τη βελτίωση της προσπελασιμότητας στις υποδομές σε συνεργασία με την
Τεχνική Υπηρεσία, η ανάληψη πρωτοβουλίας συνεννόησης με τους καταστηματάρχες που
δραστηριοποιούνται στα όρια του Δήμου μας για την αποκατάσταση της προσβασιμότητας στον χώρο
τους.

Επίσης, προβλέπεται η πραγματοποίηση ενημερωτικών συναντήσεων εκπαιδευτικού χαρακτήρα τόσο
για τους πολίτες, όσο και για το προσωπικό του Δήμου ώστε να εφαρμόζονται καλές πρακτικές στην
υποδοχή και την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία.

«Στόχος μας ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη να γίνει ένας δήμος πρότυπο, ένας Δήμος χωρίς διακρίσεις
και διαχωριστικές γραμμές για τα άτομα με αναπηρία. Θεωρώ πολύ σημαντικό ότι ξεκινάμε την
καταγραφή των ατόμων με αναπηρία που κατοικούν στον Δήμο μας ώστε να υπάρχει φροντίδα γι’
αυτά τα άτομα σε επίπεδο πολιτικής προστασίας», δηλώνει ο κ. Καϊτεζίδης, επισημαίνοντας ότι ήδη
λειτουργεί η ηλεκτρονική διεύθυνση prosvasimotita@pilea-hortiatis.gr για να υποδέχεται τις
αναφορές και τις παρατηρήσεις των πολιτών ειδικά για τα θέματα αυτά. «Η συνεργασία των πολιτών
με τις Υπηρεσίες του Δήμου είναι εξαιρετικά κρίσιμη για να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό
αποτέλεσμα. Είναι βέβαιο ότι και θέλουμε και μπορούμε να αλλάξουμε την καθημερινότητα των
συμπολιτών μας με αναπηρία» κατέληξε ο Ιγν. Καϊτεζίδης.
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